

## SKROTEM

**PIŃCZÓW.** Profesjonalny album chóru Pelczyszczanie. W okamgnięciu znika nakład profesjonalnie nagranych albumów z utworami sławnego Chóru Strażackiego Pelczyszczanie. Chór świętuje swoje 10-lecie istnienia a promocję nowego krążka pod tytułem „Biesiada strażacka” rozpoczęto podczas tegorocznej edycji imprezy Witaj lato 2012.

Na płycie znajduje się 15 utworów i jest to jedynie pierwsza część, gdyż w dorobku chóru są duże ilości nagrań. Twórcą unikatowego w skali kraju chóru jest prezes pelczyński OSP Ryszard Sobieraj, człowiek-orkiestra bo fanom znany jest także jako „świerszczyk” – lider grupy wokallyno-instrumentalnej Index a mieszkańcom Pelczyszczy jako aktywny radny Rady Gminy. – Na płycie znalazło się wiele znanych i pełnych wigoru utworów a całkowity czas nagrania to 54 minuty i 29 sekund. Każdy znajdzie tu coś dla siebie – mówi Ryszard Sobieraj, Pelczyszczanie” są znani i uwielbiani nie tylko w regionie. Mają za sobą nagrania radiowe i telewizyjne. Występowali nawet w Brukseli a podczas Międzynarodowych Targów Sztuki Ludowej w Krakowie od lat robią furorę, bisując wielokrotnie. **MIO**

### Burmistrz Miasta i Gminy w Kazimierzy Wielkiej

ogłasza

1. Ustny przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej, położonej w obrębie Kazimierza Wielkiego, oznaczonej w ewidencji gruntów jako działki:

- numer 119/1 o powierzchni 0,1050 ha;
- numer 119/2 o powierzchni 0,1068 ha;
- numer 119/3 o powierzchni 0,1074 ha.

2. Sąd Rejonowy w Kazimierzy Wielkiej prowadzi dla ww. nieruchomości księgę wieczystą Nr K11/00034020/7.

3. Nieruchomość zlokalizowana jest w centrum miasta, przy ulicy Jana Pawła II. Działki posiadają regularne kształty zbliżone do prostokąta, teren płaski, porośnięty trawą i pojedynczymi drzewostanem. Drzewa stanowią element zagospodarowania terenu. Działka położona w sąsiedztwie zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej w pobliżu szpitala miejskiego, przychodni zdrowia, szkoły podstawowej, gimnazjum i kościoła. Od strony ulicy wykonany jest chodnik z kostki brukowej, układ komunikacyjny dobry. Teren obejmujący szacowaną nieruchomość posiada następujące urządzenia infrastruktury: energia elektryczna, wodociąg, kanalizacja.

4. Zgodnie z Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego miasta Kazimierza Wielkiego zatwierdzonym uchwałą Nr XLII/444/2006 Rady Miejskiej w Kazimierzy Wielkiej z dnia 25 października 2006 roku nieruchomość położona jest na terenie oznaczonym symbolem U.9 - tereny usług z zakresu kultury, handlu, gastronomii itp.

Dla terenów usług ustala się jako przeznaczenie podstawowe - lokalizację usług publicznych i komercyjnych z zakresu administracji, finansów, ubezpieczeń, ochrony zdrowia i opieki społecznej, oświaty i wychowania, sportu i rekreacji, kultury, kultu religijnego, turystyki, handlu, gastronomii, rzemiosła i inne stanowiące usługi ogólnomięskie.

Przeznaczenie dopuszczalne - lokalizacja budynków i obiektów integralnie związanych z funkcją podstawową, z budynkami mieszkalnymi włącznie, komunikacji wewnętrznej, infrastruktury technicznej, parkingów, małej architektury, zieleni.

5. Cena wywoławcza netto wynosi:
- dla działki nr 119/1 - 89.471,00 zł;
  - dla działki nr 119/2 - 91.004,00 zł;
  - dla działki nr 119/3 - 91.516,00 zł.

Cena wywoławcza nie zawiera podatku VAT.

6. Zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2011 roku nr 177 poz. 1054 z późniejszymi zmianami) do ceny netto nieruchomości ustalonej w przetargu zostanie doliczony podatek VAT w wysokości 23%.

7. Do ceny nieruchomości osiągniętej w przetargu doliczone będą koszty wyceny.

8. Nieruchomość nie jest obciążona prawami osób trzecich.

9. Nieruchomość jest wolna od wszelkich obciążeń i zobowiązań.

10. Przetarg zostanie przeprowadzony w dniu 21 sierpnia 2012 roku o godz. 10.00 w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy - sala konferencyjna, pokój nr 302, III piętro.

11. Warunkiem udziału w przetargu jest wniesienie wadium w pieniądzu.

12. Wadium wynosi 17.000,00 złotych dla każdej z wymienionych działek. W przypadku zamiaru kupna więcej niż jednej działki należy wpłacić wielokrotność kwoty wadium. Przy wpłacie wadium należy określić numer działki, której wadium dotyczy.

13. Wadium należy wpłacić na konto Urzędu Miasta i Gminy w Kazimierzy Wielkiej, Bank Spółdzielczy w Kielcach Oddział w Kazimierzy Wielkiej Nr 88 8493 0004 0180 0130 0020 0002 lub w kasie Urzędu w takim terminie, aby najpóźniej w dniu 17 sierpnia 2012 roku wymagana kwota znajdowała się na ww. koncie.

14. Szczegółowe informacje można uzyskać w Wydziale Nieruchomości i Rolnictwa Urzędu Miasta i Gminy Kazimierza Wielka, II piętro - pokój nr 207 lub pod nr tel. 41-352-19-37 wew. 37.

Ogłoszenie o przetargu zostało umieszczone na tablicy ogłoszeń w siedzibie tut. Urzędu (II piętro) oraz na stronie internetowej [www.kazimierzawielka.pl](http://www.kazimierzawielka.pl).

**PRZED PRZETARGIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z OGŁOSZENIEM PRZETARGOWYM!!!**

Burmistrz Miasta i Gminy zastrzega sobie prawo odwołania ogłoszonego przetargu jedynie z uzasadnionej przyczyny, a informacja ta będzie podana do publicznej wiadomości.

17912622

## Pełna kultura na lato

Bejsce świętowały już po raz piąty. Dobrą zabawę połączono z przekazaniem do użytku ważnych dla mieszkańców inwestycji

**D**ni Bejsce 2012 miały wyjątkowy charakter. W programie imprezy znalazło się bowiem otwarcie Gminnego Ośrodka Kultury oraz placu zabaw przy Samorządowej Szkole Podstawowej.

Uroczystości zainaugurowała msza święta w kościele parafialnym Świętego Mikołaja. Po nabożeństwie odbyło się poświęcenie placu zabaw dla najmłodszych.

### KULTURA W URZĘDZIE

Bialo-czerwoną wstęgą na otwarcie ciepłi zaproszeni goście w imieniu marszałka – sekretarz województwa Bernard Antos, komendant powiatowy straży pożarnej Kazimierz Zablotny, dyrektor Banku Spółdzielczego w Kielcach Adam Półtorak, liderzy bejskiego samorządu, dyrektor szkoły Jolanta Anielska i przedstawiciele uczniów.

Kolejnym punktem uroczystości było przekazanie do użytku odrestaurowanego Gminnego Ośrodka Kultury w Bejskach. Budynek ten dawniej był siedzibą Urzędu Gminy. Po otwarciu mogliśmy podziwiać okazałe prezentujący się obiekt, a następnie obejrzeć go od środka.

### TURYSTYKA Z INFORMACJĄ

Znajdują się tu ekspozycje lokalnych twórców: rękodzieła ludowe Joanny Kurek z Królewic, Anny Macugi-Kawki z Czyżowic, Roberta Sowy z Bejsce, Koła Gospodyń Wiejskich z Prokocic, podopiecznych Domu Pomocy Społecznej w Bejskach. Są także prace uczniów z Bejsce, Dobiesławic i Czyżowic.

Co ważne, w Gminnym Ośrodku Kultury funkcjonuje też Punkt Informacji Turystycznej. Został utworzony na mocy porozumienia podpisanego przez gminę z Regionalnym Ośrodkiem Turystycznym w Kielcach, a w okresie wakacyjnym jest chętnie odwiedzany przez letników. Poświęcenia obu obiektów dokonał ksiądz Stanisław Kostucha, a oprawę muzyczną zadbał popularny zespół Bogusława Piłty.

### PROMOCJA W CENIE

W części artystycznej V Dni Bejsce pięknie zaprezentowały się przedszkolaki z Piotrkowic i Bejsce. Po nich wystąpili uczniowie szkół, zespół z Domu Pomocy Społecznej oraz zespoły wokallyno-instrumentalne prowadzone przez Radosława

Kornasia. Superatrakcją... zwłaszcza dla męskiej części publiczności były pokazy pań prezentujących aerobik.

Wójt Józef Zuwała wręczył wyróżnienia dla członków Stowarzyszenia na rzecz Rozwoju Gminy Bejsce i Okolic; z okazji „małego” jubileuszu – piątej rocznicy działalności organizacji. Za promocję gminy, zaangażowanie w rozwój kultury i sportu, działalność na rzecz lokalnej społeczności uhonorowani zostali: Zofia Wiktorowicz, Mieczysław Czajka, Radosław Pietrzyk, Bogusław Sekunda, Zenon Fular, Alina Włusek, Stefan Raś.

Były także dyplomy za promocję gminy. Otrzymało je blisko 20 osób, w tym artyści ludowi, liderki koł gospodyń, wystawcy plectwa ozdobnego, muzyk i... woźnicy dorozek. Wyróżniono kluby piłkarskie z terenu gminy: Nadzice Dobiesławic-

ce, Polonie Sędziszowice oraz bejskiego Lewarta, który został mistrzem Powiatowej Ligi Futsal 2012.

### PALCE LIZAĆ

Wszyscy, którzy bawili się na Dniach Bejsce 2012, mogli skosztować pysznych potraw przyrządzonych przez mieszkańców i świetlicowców. Największym wzięciem cieszyły się: bigos, żurek z kielbasą, zalewajka, ciasto drożdżowe, swojski chleb ze smalcem i ogórkiem kiszonym.

Atrakcję stanowiły też przejażdżki dorożką, wystawy ptaków ozdobnych. Dzieciaki mogły bawić się do woli wesołym miasteczku. Do Bejsce dotarła nawet wakacyjna Kapsuła Czasu – mobilne studio nagrań, które w tym roku odwiedzi 60 miejsc w regionie świętokrzyskim.

Adam LIGIECKI  
ligiecki@echodnia.eu



**Józef Zuwała, wójt Bejsce:**  
– To była bardzo udana impreza. Ważne, że przekazaliśmy do użytku Gminny Ośrodek Kultury. Ta placówka tętni życiem, służy wszystkim mieszkańcom, zarówno młodzieży, jak i dorosłym.



Podczas Dni Bejsce został przekazany do użytku Gminny Ośrodek Kultury. Uroczystego otwarcia obiektu dokonał wójt gminy Józef Zuwała.



W części artystycznej efektowny układ taneczny zaprezentowały uczennice szkoły w Bejskach.



Wyróżnienia otrzymali przedstawiciele Stowarzyszenia na rzecz Rozwoju Gminy Bejsce i Okolic.